
 

 

Verslag bijeenkomst : Jaarvergadering N.W.C. d.d. 31-10-2023 
 
Aanwezig  : zie presentielijst 
 
Afwezig m.k.  : Joost van Deursen, Rien van Pelt, Hennie Hoeben, Gerard van de Moosdijk, 
     Olaf Limpens, Willy van Rossum, John Verspeek, René Peters 
 
Notulist   : Geert Hoeben 

 
 Agenda 

   1) Opening door de voorzitter 
2) Notulen jaarvergadering d.d. 01-11-2022 
3) Ingekomen post 
4) Jaarverslag penningmeester 
5) Verslag kascontrolecommissie  
6) Verkiezing kascontrolecommissie  
7) Vaststelling begroting 2023-2024  
8) Vaststellenen contributie 2024-2025 
9) Mededelingen Technische Zaken 
10) Mededelingen Dagelijks Bestuur 
11) Bestuursverkiezing 
12) Rondvraag 
13) Sluiting 

 
 1. Opening door de voorzitter 

Nils van Hoek heet iedereen van harte welkom bij deze jaarvergadering. We hebben afmeldingen 
ontvangen van Joost van Deursen, Rien van Pelt, Hennie Hoeben, Gerard van de Moosdijk, Olaf 
Limpens, Willy van Rossum, John Verspeek en René Peters. We gaan verder met een moment van 
stilte voor de ontvallen NWC’ers. 
 
2. Notulen jaarvergadering d.d. 01-11-2022 
De notulen van vorig jaar worden vastgesteld. Dank aan Geert Hoeben voor het opstellen. 
 
3. Ingekomen post 
Geen bijzonderheden. 
 
4. Jaarverslag penningmeester 
Jasper Werts spreekt allereerst een woord van dank uit aan zijn financiële commissie, waarna hij de 
jaarcijfers presenteert. Vorig seizoen zijn de inkomsten uit de contributie, sponsoring en kantine iets 
gedaald. Daar tegenover stonden echter hogere andere opbrengsten, zoals inkomsten uit de Erima 
dagen, Vriendenloterij en lokale acties (Plus, AH). Ondanks dat de kosten ook nog iets hoger uitvielen 



 

 

dan begroot, vooral veroorzaakt door hogere energielasten, hebben we toch een positief 
bedrijfsresultaat behaald van ruim 800 euro. Dankzij de laatste coronasubsidies (eenmalige 
inkomsten) komen we tot een positief eindresultaat van € 32.000. 

 
5. Verslag Kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestaat dit jaar uit Rob Snijders en Wilfred Bekx. Zij hebben gekeken naar 
onze algemene financiën, de jaarcijfers, de begroting, de toekomstbestendigheid van NWC en de 
risico’s. De kascontrolecommissie heeft hun bevindingen op papier gezet, welke staande de 
vergadering wordt voorgelezen. Hierin verzoeken zij de jaarvergadering om het bestuur decharge te 
verlenen voor het gevoerde financieel beleid. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
6. Verkiezing Kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie bestond ditmaal uit twee personen, omdat geen derde lid gevonden kon 
worden. Doordat ook dit jaar weer een lid aftredend is, hebben we (minstens) twee nieuwe leden 
nodig. Vanuit de jaarvergadering melden Edwin van Erp, Heidie Baltussen en Gerard van der Loo zich 
hiervoor aan. 
 

7. Vaststelling begroting 2023-2024 
Jasper presenteert de begroting voor komend seizoen. We begroten lagere contributie-inkomsten 
omdat we geen damesvoetbal meer hebben. Sponsorinkomsten begroten we vergelijkbaar met 
afgelopen seizoen en ook de overige inkomsten begroten we reëel (we verwachten hier geen 
uitschieters). De kantineomzet begroten we hoger, omdat we verwachten dat deze komend seizoen 
gaan stijgen door extra activiteiten vanuit onze kantinebeheerder en de activiteitencommissie. We 
komen hiermee op een begroot resultaat van ruim € 10.000 wat ook nodig is i.v.m. de reservering 
voor de vervanging van onze kunstgrasvelden. 
 
Q: De daling in het TZ-budget gaat niet ten koste van de jeugdopleiding?  
A: Nee zeker niet. De begroting is afgestemd met TZ en gebaseerd op juiste behoefte voor NWC. Het 
verschil zit meer in lagere vergoedingen voor het kader (vrijwilligersvergoedingen i.p.v. salaris). 
Q: De bijdrage van € 10.000 van de Rabobank voor verduurzaming zit er niet in?  
A: Klopt, dat bedrag is rechtstreeks naar de Stichting gegaan en zit dus niet in de begroting van NWC. 
Daarnaast houden we begrotingstechnisch geen rekening met eenmalige inkomsten. 
 
De jaarvergadering stelt de begroting vast.   

 
8. Vaststelling contributie 2024-2025 
Sinds 2017-2018 is er geen contributieverhoging geweest. We hebben er alles aan gedaan om de 
contributie zo te houden en dat is jarenlang gelukt. Echter, gelet op de onzekerheden m.b.t. energie 
en inflatie is het voorstel om de contributie met ingang van volgend seizoen met 5 euro per lid te 
verhogen. Dit geeft wat meer lucht in de Begroting 2024-2025 en biedt ruimte om eventuele 
tegenvallers op te vangen. 



 

 

 
Q: Waarom betalen de veteranen minder dan de senioren?  
A: Omdat de veteranen geen georganiseerde competitie hebben. Zij moeten hun wedstrijden zelf 
regelen. Vroeger beschikten ze ook niet over trainingsfaciliteiten (dit is nu overigens wel het geval). 
 
De jaarvergadering gaat akkoord met het voorstel tot verhoging van de contributie. 
 
9. Mededelingen Technische Zaken 
In de jaarvergadering van vorig jaar werd gevraagd om ook voetbaltechnische zaken te behandelen. 
Om die reden hebben we besloten om TZ ook een deel te presenteren. Arian Verrijt licht een aantal 
thema’s toe: 

- Bezetting trainersstaf selectieteams junioren en senioren; 
- Jeugdafdeling: KNVB-licentie en ontwikkeling JeugdOpleidingsPlan 
- Doorstroom selectie junioren naar senioren: NWC 1, 2 en 3 versus JO23 
- Keepersplan “Keepen is leuk!” 
- Scouting Team NWC  

 
Q: Er is een klankbordgroep TZ-zaken gevormd, wie zitten daarin?  
A: Hierin zitten o.a. Mario Verlijsdonk, Willy van Rossum en Olaf Limpens. Het is echter geen vaste 
club, de bezetting kan dus wijzigen. 
 
10. Mededelingen Dagelijks Bestuur 
Nils van Hoek heeft een aantal mededelingen namens het Dagelijks Bestuur.  
 
Dames- en meidenvoetbal 
De samenwerking met SV Someren op het gebied van dames- en meidenvoetbal is afgelopen seizoen 
tot een einde gekomen. Namens het Dagelijks Bestuur geeft Nils van Hoek een toelichting op de 
gebeurtenissen en omstandigheden die ertoe hebben geleid dat de samenwerking door Someren 
werd opgezegd. Op een vraag vanuit de jaarvergadering antwoord Nils dat de redenen waardoor de 
samenwerking stopte vanuit NWC zeker niet als onoverkomelijk werden gezien. 
 
Vanuit NWC willen wij in de (nabije) toekomst dames- en meidenvoetbal graag weer een plek geven 
bij NWC en hier blijven we aan werken. We zijn hiertoe wel mede afhankelijk van vrijwilligers die zich 
hiervoor willen inzetten en - uiteraard - dames en meiden die bij NWC willen voetballen.  
 
Hockeyballen 
Er zijn gesprekken gevoerd met HCAS en de gemeente over de overvliegende hockeyballen. Helaas 
hebben deze gesprekken, met zelfs een officiële klacht bij de gemeente, nog niet geleid tot een 
oplossing omdat het net volgens de normen hoog genoeg is. Vanuit NWC blijven we aandringen op 
een oplossing. 
 
 



 

 

Verduurzaming 
NWC kent uitdagingen op het gebied van energie en verduurzaming. We hebben daarom afgelopen 
een specialist een duurzaamheidsonderzoek laten doen en hebben op basis van zijn bevindingen actie 
ondernomen. 
 
Wat hebben we o.a. gedaan: 
- Installeren van bewegingssensoren in centrale gangen. 
- Het verkorten van de douche-tijd en het verlagen van de warmwatertemperatuur 
- Het isoleren van verwarmingsbuizen 
- Het vervangen van de verlichting door Ledverlichting. 
- Er zijn zonnepanelen geplaatst 
- en de club is in gesprek met de gemeente over Ledverlichting voor de velden. 
 
Q: Kunnen we energie terug leveren?  
A: Nee. Vandaar dat de zonnepanelen precies opbrengen wat we overdag verbruiken. Meer capaciteit 
hebben ze niet en meer plek op het dak hebben we ook niet. 
 
Aansluiting pomp drukriool (n.a.v. vraag vorige jaarvergadering) 
De pomp op het drukriool van de gemeente is aangesloten op ons elektranetwerk. Hoeveel ons dit 
kost is niet te controleren, maar gaat naar schatting om enkele tientjes. Dit nemen we voor lief. 
 
Buurtsportcoach 
De functie buurtsportcoach verdwijnt bij NWC, omdat we helaas niet meer kunnen voldoen aan de 
financiële verplichtingen behorende bij de subsidievoorwaarden. We onderzoeken nu alternatieve 
manieren om de activiteiten die aan de buurtsportcoach zijn gekoppeld voort te zetten. 
 
Kleding 
We hebben een fantastisch nieuw en uniek NWC-shirt mogen introduceren, dat eer doet aan onze 
club en aan onze afkomst en daar zijn we enorm trots op. Er wordt gewerkt aan een project om 1.000 
nieuwe shirts te introduceren, wat in drie fases zal gebeuren. De eerste fase is achter de rug, de 
tweede fase komt na de winter en de laatste fase voor de start van het volgende seizoen. Met ingang 
van het nieuwe seizoen speelt dus iedereen in het nieuwe shirt. 
 
Vacatures - vrijwilligers 
Het belang van vrijwilligers is enorm en daarom hebben we als vereniging deelgenomen aan de 
vrijwilligersmarkt in ‘t Kwartier. Hieruit mogen we naar alle waarschijnlijkheid 2 nieuwe vrijwilligers 
verwelkomen. Succesvol dus! Er zijn echter nog genoeg vacatures beschikbaar. We hopen op 
betrokkenheid van alle leden om NWC draaiende te houden en we hopen ook te werven voor alle 
openstaande functies. 
  
 



 

 

11. Bestuursverkiezing 
Er zijn dit jaar 3 bestuurslid aftredend, waarvan 2 herkiesbaar: Luc Verberne (senioren) en René Peters 
(sponsorzaken). De jaarvergadering gaat middels applaus akkoord met hun herbenoemingen.  
 
Eén bestuurslid is aftredend en niet herkiesbaar: Geert Hoeben (secretaris). Nils van Hoek bedankt 
hem namens het bestuur en namens de vereniging uitgebreid voor zijn inzet voor NWC. De 
jaarvergadering bedankt Geert met een daverend applaus en Geert bedankt op zijn beurt alle 
aanwezige leden, als ook de overige 1160 leden die niet aanwezig konden zijn. 
 
Voorgesteld wordt om Paul Bruijstens (secretaris) en Arie van den Boomen (vrijwilligerszaken) te 
benoemen tot lid van het Hoofdbestuur. De jaarvergadering gaat middels applaus hiermee akkoord. 
 
12. Rondvraag 
Q: Meer een mededeling, maar Heidie Baltussen heeft na 13 jaar afscheid genomen van de 
kledingcommissie. Hierop volgt een groot applaus van de jaarvergadering. 
 
Q: Wie maakt eigenlijk het gebouw zuiver? 
A: Essential maakt elke maandag de accommodatie schoon (toiletten beneden en boven, evenals 
kantine). Wij hebben als bestuur de laatste tijd veel contact met Essential, omdat we niet tevreden 
waren over de kwaliteit. Dit loopt nog. De ramen worden overigens 4x per jaar gepoetst. Sportstuif is 
niet bereid om (veel) meer te betalen, zodat wij bijv. vaker kunnen schoonmaken. 
 
Q: Van de gemeente krijgen we subsidie voor (klein) groenonderhoud door de accommodatieploeg. 
De kosten van onderhoud gaan omhoog, gaat de subsidie ook omhoog? 
A: Hier hebben we niet direct inzicht in, omdat dit via de Stichting gaat. Wij krijgen wel korting van de 
gemeente op kosten van het onderhoud. Toezegging: We zullen dit uitzoeken. 
 

 13. Sluiting 
 Nils van Hoek bedankt iedereen voor de aanwezigheid. 

 


